
Довідка  
щодо здійснених у 2025 році заходів з підтримки органів самоорганізації 

населення  
 

У 2025 році в Тернопільській області проведено комплекс заходів, 
спрямованих на посилення потенціалу органів самоорганізації населення              
(ОСН) - будинкових комітетів, вуличних комітетів, квартальних комітетів та 
інших форм самоорганізації. Заходи включали навчання, фінансову та 
методичну підтримку, інформаційну кампанію, правове супроводження, 
створення онлайн-ресурсів та сприяння в реалізації локальних ініціатив.  

 
Метою проведених заходів було підвищення якості місцевого 

самоврядування, залученість мешканців до вирішення місцевих питань та 
збільшення кількості  успішних громадських ініціатив. 

 
Участь Тернопільських громад у міжнародних тренінгах U-LEAD з 

Європою 
 
У 2025 році міжнародна програма U-LEAD з Європою (програма ЄС) 

проводила спеціальну навчальну ініціативу з управління побутовими відходами 
для українських місцевих команд. 

Одне з таких навчань уже проведено для 16 громад, у тому числі з 
Тернопільської області, де представники громади проходили комплекс тренінгів 
з розвитку ефективних проектів систем поводження з відходами.  

 
Місцевий механізм підтримки міжнародних проєктів 
 
Тернопільська обласна військова адміністрація має визначений Порядок 

співфінансування проєктів міжнародної технічної допомоги (МТД), що діє з 2025 
року, і передбачає можливість підтримки міжнародних проєктів зі 
співфінансуванням з обласного бюджету. 

 
Програма управління побутовими відходами Тернопільської області 
 
Програма управління побутовими відходами в Тернопільській області, яка 

завтерджена розпорядженням начальника обласної військової адміністрації вд 
28.10.2024 № 574/01.02-01відповідає національним та європейським принципам 
і стандартам поводження з відходами, що дозволяє подавати проєкти на 
міжнародні грантові конкурси чи залучати підтримку від партнерів ЄС.  
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У Тернопільській області у 2025 році проводились заходи з підвищення 
рівня обізнаності та навичок представників громад, органів самоорганізації 
населення ОСН. 

 
У червні в області стартував проєкт від Українського центру незалежних 

політичних досліджень (UCIPR), який передбачає навчання представників 
органів місцевого самоврядування із впровадження інструментів місцевої 
демократії. Теми навчань: електронні петиції, громадські слухання, консультації, 
оцінка діяльності органів влади - всі ці навички корисні для активних мешканців 
та лідерів ОСН. 

 
7 серпня 2025 року відбулася онлайн‑інфосесія ,,Малі проєкти для розвитку 

Тернопільщиниˮ у межах транскордонної програми Interreg NEXT Poland –
 Ukraine, спрямованої на підтримку розвитку громад через співпрацю з 
польськими партнерами. 

У заході взяли участь понад 50 представників громад Тернопільської 
області, серед яких — органи місцевого самоврядування, культурні, освітні та 
інші громадські організації. Основні теми обговорення стосувалися міжнародних 
проєктів, транскордонної співпраці та партнерства з європейськими донорами. 
Відвідання заходу сприятиме підвищенню обізнаності громад та органів 
самоорганізації населення щодо міжнародних джерел фінансування, грантових 
можливостей та механізмів співпраці, що розширює їхній потенціал. 

 


